

# DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen Bajcsy-Zs. utca 1. sz. (Kisgazdapárt helyiségénél) félelem. Tel.: 41-13. Szerkesztőségi hivatalos órák: d. u. 4 11-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal: Bajcsy-Zs. utca 1. (Független Kisgazdapárt helyiségénél) félelem. Telefon: 41-14. Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig

## Csu-En-Laj távirata Jebbhez és Trygve Liehez

Peking: Csu-En-Laj, a Kínai Népköztársaság külügyminisztere a következő táviratot intézte Gladwyn Jebbhez, a Biztonsági Tanács elnökéhez és Trygve Liehez, az ENSZ főtákarához: „A Biztonsági Tanács 1950 augusztus 31-én napirendre tűzte a Kínai Népköztársaság központi népi kormányának bejelentését arra vonatkozóan, hogy a koreai amerikai támadó hadseregek katonai repülőgépei megsértették a Kínai Népköztársaság határait, kínai polgárokat meggyilkoltak és megsebesítettek, és károkat okoztak kínai tulajdonban. A Kínai Népköztársaság központi népi kormányának, amely a kínai népet képviselő egyedüli törvényes kormány, e kérdés felvetésének kezdeményezője és egyben válll ebben az ügyben, joga és kötelessége küldöttséget meneszteni az ENSZ Biztonsági Tanácsába. A Kínai Népköztársaság központi kormányának nevében ragaszkodni ahhoz, hogy a Biztonsági Tanácsban, amikor ezt a fennemlített kérdés tárgyát megkezdni, jelen legyen a Kínai Népköztársaság képviselője, aki ismerteti jogja az ügyet és részt vesz annak megvitatásában. Ez olyan kérdés, amelyet elsőnek kell eldönteni az ügyrend megvitatásánál. Ha a Biztonsági Tanács a fennemlített napirendi kérdést úgy tárgyalja meg, hogy e tárgyaláson a Kínai Népköztársaság képviselője nem vesz részt, vagy nem lesz jelen, úgy a Biztonsági Tanács valamennyi határozata jogellenes és éppen ezért teljesen érvénytelen lesz.

CSU-EN-LAJ, A Kínai Népköztársaság központi népi kormányának külügyminisztere.

## Elutazott a magyar ösztöndíjasok csoportja a Szovjetunióba

Vasárnap a nyugati pályaudvaron a késő esti órákban búcsúztatták a Szovjetunióba induló magyar ösztöndíjasok első csoportját. Megjött a búcsúztatáson Dobó István, a minisztertanács elnöke, Jóbora Magda, közoktatásiügyi államtitkár, Várhegyi György, a DISZ elnöke és a közoktatásiügyi államtitkár beszélt a Pár, Közponji Vezetősége és a kormány nevében. — Az 1950-51. évről kezdve 500 első éves ösztöndíjas diák kezdte meg főiskolai tanulmányait a Szovjetunióban — kezdte beszélni. — Egy évvel ezelőtől tanulmányok mellett még a gyárakban és a földmunkásoknál dolgoznak és néhány nap múlva a világ legjobb, legmagasabb színvonalú egyetemén és főiskoláján fogják tanulni. — Micsodent meg kell tenniük.

hogy azokkal a lehetőségekkel, amelyekhez a szovjet kormány, a nagy Sztálin és a mi kormányunk hozzásegítette Önöket, jól éljenek. Soha nem lankadó szorgalommal kell folytatni tanulmányaikat és felhasználni arra minden lehetőséget minden pillanatot. Sok bátorságot, optimizmus, kitartást és sok-sok sikert kívánok mindannyiuknak. Pártunk, szüleit és népünk büszkeségére, a béke és a szocializmus nagy ügyének javára — fejezte be beszédét. Várhegyi György a DISZ központi vezetősége nevében beszélt. Dukát Katalin az ösztöndíjasok nevében köszönetet mondott a Magyar Dolgozók Pártjának, annak bölcs vezetőjének, Rákosi Mátyásnak és az egész dolgozó magyar népnek, hogy lehetővé tették számukra tanulmányútjukát a Szovjetunióba. A boldog fiatalok vonata éjjel körül indult el a Szovjetunió felé.

## MALIK FELSZÓLITOTTA TRYGVE LIET, az ENSZ útján akadályozza meg a halálra ítélt görögök kivégzését

Newyork: Az Egyesült Nemzetek Szervezetének titkársága közölte, hogy Trygve Lie, az ENSZ főtákarára két levelet kapott J. A. Maliktól, a Szovjetunió megbízottjától. A szovjet megbízott felhívja az Egyesült Nemzetek Szervezetét haladéktalanul avatkozzék be és akadályozza meg, hogy a görög kormány végrehajthassa a halálra ítéleteket a fogoly görög antifasisztákon. Malik mindkét levélben kéri Trygve Liet, mint az ENSZ főtákarát, hogy a görögországi politikai terror áldozatainak védelmére a közgyűlés 3. és 4. ülésén hozott határozat

alapján az ENSZ útján tegyen sürgős lépéseket a görög anyák kérésének teljesítésére, gyermekeik kivégzésének megakadályozására.

## AZ AMERIKAI AK MOZGOSÍTJÁK A 14 ÉVES KOREAI GYEREKEKET

Sanghaj: A Tokió Sinbun c. japán lap közli a Chicago Daily News tudósítójának Teguból küldött jelentését, amely szerint az amerikaiak által megszállt dél-koreai vidéken erőszakkal a hadseregbe mozgósítják az egész lakosságot 14 éves kortól kezdve. A „besorozotakat” négynapos kiképzés után az arcvonalra kényszerítik.

## Az amerikaiak visszavonulnak Tegutól és Angangni körzetében

Tokió: Vasárnap éjjel után Tegutól 8 mérföldre északra az északkoreai gyalogosok hatalmas lendülettel rohalmaztak meg az amerikai állásokat — jelenti a Reuter — és az elbátortalancedott amerikai katonák utat engedtek az északkoreai beözönlésnek. A Vekvanból Teguba vezető út mentén 6 mérföldre Tegutól, egy északkoreai egység megtámadott és lerohant egy amerikai állást. A Tabundongból Teguba vezető utat az északkoreai közepes és nehéztüzérség vasárnap szünet nélkül zárótűz alatt

tartotta. A zárótűz megszakította az utánpótlási vonalat az előretolt amerikai egységek és a főerők között. Tegut teljesen elsötétítették, a város felkészült az utcai harcokra. A városból nyugatra álló 2. amerikai hadosztály hatába beszivárgott északkoreai egységek levékenyek. A Tegut támadó északkoreai erők hétfőn reggel nyugatról is megindították a támadásokat. Az északi arcvonalon Angangnitól délre Li-Szin-Manista erők és az ehhez csatlakozó amerikai egység visszavonult, hogy meg

javítsa állásait — jelenti az AFP tudósítója. Egy kétmotoros amerikai repülőgép Tegunál tévedésből hétfőn reggel az amerikai vonalakat támadta, háromszor repült át Tegut közponja fölött és mind a háromszor tüzet zúdított az amerikai állásokra. A tókiói amerikai főhadiszállás közlése szerint egy amerikai légitörőd szeptember 8-án a Kínai-tenger fölött, szeptember 9-én pedig egy B-29-es Korea fölött lángolva lezuhant.

## Phohantól délre törnek előre a koreai néphadsereg egységei

A népi hadsereg egységei harcot vívnak a Phohantól (Hokodo) délre szélező, ellenséges egységek maradványának megsemmisítése s úgyszintén Angongni (Ankori) térségében és folytatják támadásukat. A néphadseregnek az az egysége, amelyek elfoglalták a phohani repülőteret, dél felé nyomulnak előre. Hatalmas csapatok mérnek az ellenségre, amely a hegységekben tüdőállásokkal, drótkövényekkel és eknemekkel erős védelmi állásokat létesített. A Naktong folyó keleti partján a népi hadsereg egységei megkísérelve a megerősített amerikai csapatok ellen támadási kísérleteit, mélyen beékelődtek az ellenség védelmi vonalába.

A TASZSZ Iroda jelenti Föngjügből, hogy az amerikai bombázók továbbra is barbár módon bombázzák a békés koreai városokat. Szeptember 3-án három amerikai repülőgép bombázta Szoul városának Enszan kerületi lakónegyedét és Donadajmu-

kerületi piacot. Az amerikai bombázók több mint tíz bombát dobáltak a piacra, ahol ebben az időben többek között húsz nő és tíz vízihordó leányka tartózkodott. Az embertelen bombázás következtében tizenegy asszony és tíz gyermek meghalt, negyvenen súlyosan megsebesültek. Ezt nyolc órákor az amerikai repülőgépek újból bombázták a piac környékét. Borzalmas történeteket beszélnek a koreai menekültek az amerikaiak gazságairól, jelenti az Új Kína küldöttség vezetője, Csu Csi-Vun menekült elmondta, hogy észlelték az amerikai katonák törték faujára. Összereltek a falusiakat, kiválogatták az elrablásra alkalmas nőket, a többieket egy házába zárták és a ház előtti őrt állították. Az asszonyok védekezni próbáltak. Az elrabolt nők közül később többet holtan találtak. Az amerikai katonák erőszakot követtek el rajtuk, majd agyonlőtték őket.

TASZSZ Iroda jelenti Föngjügből, hogy az amerikai bombázók továbbra is barbár módon bombázzák a békés koreai városokat. Szeptember 3-án három amerikai repülőgép bombázta Szoul városának Enszan kerületi lakónegyedét és Donadajmu-

## Hősi halált halt Kan Gen, a koreai néphadsereg vezérkari főnöke

Phenjan: A koreai népi demokratikus köztársaság kormányja, a Munkapárt Központi Bizottsága, a néphadsereg főparancsnoksága, a koreai népi demokratikus köztársaság legfelsőbb nemzetgyűlésének elnöksége és a koreai egységes demokratikus hazafias front hírül adta, hogy 1950 szeptember 8-án a fronton elesett Kan-Gen, a koreai népi demokratikus köztársaság helyettes honvédelmi minisztere és a néphadsereg vezérkari főnöke. Kan-Gen ifjú évei óta harcolt a japán megszállók ellen. A hősi

koreai néphadsereg megszervezőinek egyike és Kim-Il-Szen hűséges fegyvertársa volt. Kan-Gen a Munkapárt Központi Bizottságának tagja és a legfelsőbb nemzetgyűlés képviselője volt. Szerette és becsülte a koreai népet, a hazája szabadságáért és függetlenségéért, az amerikai imperialisták és a Li-Szin-Man bandák ellen folytatott igazságos háborúban esett el. A kormány bizottságot alakított Kan-Gen temetésének megszervezésére.

## Walker USA tábornok sivataggá akarja változtatni Koreát

Moszkva: A moszkvai rádió hírmagyarozója mondja: Acheson amerikai külügyminiszter legutóbbi hosszú beszédében fejegette, milyen célokat követ az Egyesült Államok Koreában. Acheson kijelentette: Korea „kísérleti műhely”, ahol az Egyesült Nemzetek annak a világnak a mintaképét akarja felépíteni,

amelyenné kívánja változtatni végeredményben az egész földkerekséget. Hogy milyenné akarják tenni Achesonék az egész világot, hogyha „Korea mintaképe” szolgát majd” erre a választ Walker, a koreai amerikai haderő főparancsnoka adta meg. A tábornok ugyanígy kertetés nélkül azt mond-

## SZÁZ SÜLYOS SEBESÜLTET GYÓGYÍTOTT MÁR MEG A KOREAI MAGYAR KÓRHÁZ

A koreai magyar tábort kórházban a magyar egészségügyi dolgozók szeptember 5-ig már több mint száz súlyosan sbeült harcoss gyógyították meg. Ezek már el is hagyták a tábort kórházát és visszatértek a frontra. A meggyógyított harcoss hangoztatták hogy a jövőben még bátrabban harcolnak az amerikai agresszorok ellen és így jutatták kifejezésre hálájukat a magyar egészségügyi dolgozók önzetlen segítségéért. A tábort kórházban egészségügyi gondozásban résztvevők az amerikai repülőgépek támadásainak áldozatul esett polgári személyeket is.

Phenjan: Pak-Hen-En, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság külügyminisztere, szeptember 7-én a Biztonsági Tanács elnökének és az ENSZ főtákarának nyilatkozatot küldött. A nyilatkozat követeli, hogy haladéktalanul hozzanak intézkedést az amerikai fegyveres beavatkozók barbár eseményeinek megszüntetésére és tájékoztatást ker a hozott intézkedésekről.

## Az emberiség hatalmas többsége követeli, állítsák helyre a békét Koreában

Moszkva: Koironov, a Pravda szemleírója, leszögezi, hogy a földkerekség minden részén hatalmas lendülettel folytatódik a béke hívei közeli kongresszusának előkészületei, egyre szélesebb körű lesz a stockholmi aláírási támogató aláírások gyűjtéséért indított mozgalom. Így pl. Kínában az aláírások száma túllépte a 100 milliót. A Biztonsági Tanácshoz önzéssel érkeznek a táviratok, melyek a Koreában folyó amerikai agresszió megszüntetését követelik. Szeptember elejéig több mint 20.000 levelet írtak. Németországban a berlini szociáldemokrata párt elnöke és a béke hívei világkongresszusának elnöke, csehországi üdülőse alatt megfogadta a Neideckli gyapjúfonó műveket és beszédeit intézte a munkásokhoz. A gyűlés világos békeüzenetét vált, a dolgozók határozati javaslatot fogadtak el, amelyet eljuttattak a Biztonsági Tanácshoz. Ebben követelték, szüntessék meg azonnal az amerikai agresszorok koreai vá-

rosok és felvak barbár bombázását. Róma: Emilio Serepi szenátor, a béke hívei mozgalomának olaszországi főtitkára nyilatkozatot adott ki, amelyben leszögezi, hogy augusztus folyamán a béke hívei újabb másfélmillió aláírást gyűjtöttek a stockholmi felhívás támogatására. Olaszországban mindaddig 16 millió aláírást gyűjtöttek össze. Ehhez hasonló arányú támogatást Olaszország politikai története nem ismer — hangsúlyozta. Bern: A szabad svájci ifjúság nevében szervezett beadványt intézett a Biztonsági Tanácshoz, melyben tiltakozik a koreai lakosság elleni amerikai terrorbombázások és az egész amerikai agresszió ellen. Helsinki: Finnországban a békefelhívást már több mint 750 ezren írták alá. Triest: A triesti békebizottság jelentése szerint eddig a triesti szabad állam 85.500 lakosa írta alá a stockholmi békefelhívást. Tokió: A japán ifjúság hazafias arcvonala augusztus 15-ig 749.876 aláírást gyűjtött. Sydney: Ausztráliában a rendkívül nehéz körülmények ellenére eddig több mint 80.000 aláírást gyűjtöttek össze a stockholmi felhívás támogatására.

## Az árpa, zab és kukorica szállításának szabályozása

A belkereskedelmi miniszter rendjele értelmében zabot, árpát, kukoricát, árpadarát, kukoricadarát és kukoricaszívet egyik helységről a másik helységekre szállítani igazolvánnyal szabad szállítani. Szállítási igazolvány kiadására jogosultak az indokolt gazdasági szükséglet erejéig vasúton, hajón, vagy gépjárművel történő szállításhoz az elszállítás helye szerint illetékes megyei tanács végrehajtó bizottságának kereskedelmi osztálya — más módon történő szállításhoz városi vagy községi tanács végrehajtó bizottsága. Nem kell igazolvány az árpa, zab és kukorica szállításhoz a gabonabírtal az állami terménybegyűjtő raktárba, vagy feladó, átomásra, malomba, vagy cserelepre való szállítás esetében. — Daráló, vagy hántoló üzembe ugyancsak engedély nélkül szállítható vasúton, hajón, közúti fuvarozó vállalat útján a terményforgalmi egységek, a növénytermelési egyesülés, a karmányforgalmi vállalat, vagy a minőségi vezetőmunkások vállalat, a közúti fuvarlevél, Postán legfeljebb 10 kg magminta küldhető szállítási igazol-

vány nélkül a rendeletben meghatározott címekre. Árpadara, kukoricadara és kukoricaszívet szállítási igazolvány nélkül a Takarmányforgalmi vállalat szárazbányájáig, ellátott fuvarlevéllel szállítható. Postán a terményforgalmi vállalat szárazbányájáig, ellátott fuvarlevéllel szállítható. Kézipogácsként legfeljebb 5 kg árpadara, kukoricadara, vagy kukorica liszt szállítható. NYOLCSZÁZÖTVENÖT EGYTANERŐS ISKOLÁT ALAKITANAK A KÉTTANERŐS ISKOLÁVÁ Az elmúlt Horthy-rendszer nepellenes politikája a falusi és tanyaiskolában összehozta a gyermekeket — hatvanat-nolevanat — egy osztályba. Ezekben az úgynevezett „népiskolákban” az első osztálytól a legmagasabb osztályig a gyermekeket egy nevelő tanította. Ezen változtatott most népköztársaságunk, amikor nyolcszázötvenöt ilyen iskolát kéttanerősre szervezett át.

## Ünnepi gyűlés Moszkvában a Páncélosok Napján

Moszkva, szeptember 10. Szeptember 9-én a Szakszervezetek Székházában tartották a Szovjetunió hadügyminisztériumának Moszkva dolgozóival együtt rendezett ünnepi gyűlést a Páncélosok Napja alkalmából. A gyűlésen megjelentek a Szovjet Hadsereg tábornokai és tisztjei, páncélosok, a fővárosi üzemek sztahanovistái, a tudomány és a kultúra dolgozói. Az ünnepélyesen felkészített színpad háttérében V. I. Lenin és I. V. Sztálin élővirággal övezett arcképei láthatók. A sok dícsőseget szerzett páncélosok egységei harci zászlainál a Sztálingrád, Orel és Kurksz környékén vívott harcokban résztvevő páncélos tisztek, — Berlin ostromának résztvevői állottak díszországot. Az elnöki emelvényen Vasziljevskij marsall, hadügyminiszter, Jakovlev tüzérségi marsall, Rotmosztrov, a páncélos csapatok marsallja, Moszkva párt-, állami és társadalmi szervezeteinek képviselői foglaltak helyet. Szünni nem akaró taps közepette választották a gyűlés díszelnökségébe a Bolsevik Párt Politikai Bizottságának tagjait élén a nagy Sztálinnal. Az ünnepi beszédet Nyikolaj Popelj altábornagy tartotta. — Ma, a Páncélosok Napján, a szovjet fegyveres erők hagyományos ünnepén az első szerető és üdvözítő szóval diadalaink lelkesítője és szervezője, a szovjet nép nagy vezére, a béke zászlóvivője, I. V. Sztálin felé fordulunk — mondotta az altábornagy. — A szovjet kormányunk és magaiak Sztálinnak vezetésével teremtődtek meg a Szovjet Hadsereg páncélos és gépesített csapatai, melyek a legjobbak a világon. Az ünnepi szónok a továbbiakban az orosz tudósoknak a páncélosok szerkesztése terén szerzett elsőbbségéről beszélt. Említette Zagrijevskij, Majejszkij, Blinov, Mamin és mások nevét. Popelj altábornagy ezután rámutatott a szovjet páncélosok nagy érdemeire. Hangsúlyozta, hogy a Nagy Honvédő Háború éveiben a kiváló haditechnikai felszereléssel ellátott szovjet páncélos csapatok a férfias bátorság és hősiesség dicső példáját mutatták. A szovjet kormány magas kitüntetésekkel jutalmazta a szovjet páncélosok hőstetteit. Az altábornagy jellemezte a Szovjetunió népgazdaságának háború utáni fejlődését és hangsúlyozta, hogy a szovjet nép békésen dolgozik az USA uralkodó körei azonban

az új háború kirobbantásának bűnös útjára léptek. Megemlékezett a Béke Híve világszerte aratott sikereiről, a szabadságért és haradásért harcolók táborának erősödéséről. Popelj altábornagy beszéde végén köszöntőt mondott a

szovjet haza a Bolsevik Párt, a szovjet kormány és a dolgozó emberiség nagy vezérére Ioszip Visszarionovics Sztálin tiszteletére. A díszgyűlés résztvevői nagy lelkesedéssel fogadták el az I. V. Sztálinhoz intézett üdvözlő levelet.

## Vasziljevskij marsall napiparancsa

A Szovjetunió hadügyminisztériuma a Páncélosok Napja alkalmából a következő napiparancsot adta ki.

A Szovjetunió hadügyminiszterének 181. számú parancsa. Moszkva, 1950 szeptember 10. Páncélosok és páncélosok elvtársak! Katonai és tiszthelyettes elvtársak! Tiszt és tábornok elvtársak! A szovjet nép és hadserege ma ünnepli a Páncélosok Napját és megemlékezik a páncélosok és páncélosok elvtársak sikereiről, melyeket a kormány és a nagy Sztálin kitűzte feladatuk teljesítése terén értek el. Üdvözlöm és köszöntöm Önöket a Páncélosok Napjának ünnepe alkalmából. További sikereket kívánok a páncélosoknak és a páncélosok elvtársak munkájában. A Páncélosok Napja alkalmából megparancsolom: 1950 szeptember 10-én, bazánk fővárosában húsz tüzérségi sortűzből álló dísztűz dördüljön el. A napiparancs a dícső vezérének, Sztálin generális szovjet páncélosoknak és a lisszimusz életével fejlődő hatalmas szovjet nép nagy dík be.

## Megjelent a „Tartós békéért, népi demokráciáért” legújabb száma

Szeptember 8-án Bukarestben megjelent a „Tartós békéért, népi demokráciáért” legújabb száma. A lap anyagának középpontjában a népek egyre szélesedő békeharca áll. „A Szovjetunió békepolitikájának ragyogó bizonyítéka” című vezércikk a

hatalmas volgai erők építésével kapcsolatban rámutatott arra, mennyire homlokegyenest más célokat követ a Szovjetunió által vezetett békétábor, mint az USA imperialistái által vezetett háborús tábor és foglalkozik a béke híveinek egyre szélesedő mozgalmával.

## PÉNTEKEN LESZ AZ EGYETEM TANÉVNYITÓJA

A Debreceni Tudományegyetem szeptember 15-én, délelőtt 10 órai kezdettel tartja a Központi Egyetem aulájában az 1950–51. tanévnyitói ünnepi közgyűlést. Megjelenik a vallás- és közoktatásügyi minisztérium képviselőjében Topalovich Pál, egyetemi fősztályvezető helyettes, aki beszédében politikai értékelést adja az egyetemi reformnak, ismerteti a tanév első felvének az egyetemre váró feladatait és bejelenti, hogy néhány héten belül a szocializmus követelményeinek megfelelő új szervezeti szabályzatot kap az egyetem. Ehhez kapcsolódik az MDP és a DISZ Egyetemi Szervezete kiküldöttjének felszólalása. Az ünnepséget dr. Juhász Géza c. i. rector tanévnyitói beszéde fejezi be. A tanévnyitói közgyűlésre az egyetem ezúton is meghívja az érdeklődőket.

„A fasizta terror nem tör meg a népek elszánt békeakarát” című cikk Julien Lahaul gazd meggyilkolásával foglalkozik.

A lap közli John Mahon, Angol Kommunista Párt Politikai Bizottsága tagjának cikkét „London dolgozóinak béke védelmében” címmel, Kovács István a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetősége titkárnak cikkét „A vezetőségválasztások egyes eredményei a Magyar Dolgozók Pártjában” címmel, Kovács István megállapítja, hogy a választások megszilárdították a pártszervezeteket és megerősítették a Párt kapcsolatát a tömegekkel. A cikk egyúttal hangsúlyozza, hogy ez azonban még csak a kezdetét jelenti a Központi Vezetőség határozata végrehajtásának.

## Anyakönyvi hírek

Születések, Varga Béla egyetemi demonstrator, Sinay Miklós u. 54. BÉL, Matyug János géplakatos Olajító 58. János, Kósa János telenész Gazd, Akadémia Páltag Mária, fekete Ferenc gyári munkás Kunhalom u. 23. Erzsébet, Elek György heró Kishelyesi út 5. Ilona, Vegh József MAV futó Vörö Hadsereg útja 58. Tibor, Pánska Lajos TSC-ug Haláp 55. Erzsébet dr. Miklósvary István műszaki segédtest Forgács u. 7. Andrá, Bolnar István közműve. Keresztesi u. 80. Erzsébet. Eljegyzések Bathi Rezső nős Görbe u. 3. és Pongrácz Róza Görbe u. 3. Simon József MAV alk Szegényhátsor 10. és Magyar Erzsébet György u. 15. Házasság, Takacs Gyula egyetemi hallgató Benczúr Gyula 2. és Kiss Katalin Mehes u. 32. Halálozások, özv. Szabo Mihalyné B. I. Erzsébet 72 éves Csape u. 87. Perki Ferenc zenész 50 éves Páncsfa u. 54. Kun István kovácsmester 77 éves Vágóhíd u. 2. Magyar Julianna 58 éves Bujdosó u. 38. özv. Szilágyi Lajosné Juhász Júlia 67 éves Darabos u. 46.

## A Tito-banda újabb terrorcselekménye Letartóztattak három horvát minisztert

Belgrád: Az AFP és a Reuter-iroda belgrádi tudósítója jelenti, hogy a horvát „Kommunista Párt”-ból a párt központi bizottságának határozata alapján kizárták Rad, Zsigics, a horvát kormány tagját, a jugoszláv „Kommunista Párt” központi bizottságának pótagját, Dusko Brkics, a horvát kormány miniszterének helyettesét, a jugoszláv „Kommunista Párt” köz-

ponyi bizottságának tagját és Sztanko Csanica Opacic, a horvát kormány tagját, a jugoszláv „Kommunista Párt” központi bizottságának pótagját. — Előzetesen az elcsúszott indított vizsgálat során le kellett mondaniuk a kormányban viselt tisztségüköt.

A Reuter-iroda tudósítója szerint a három volt minisztert letartóztatták.

**BABAKRÉM**

a babának

Vasárnap Hajdú-Biharban lelkes hangulatban, lelkeskedés keretében ünnepelték a Nemzetközi Szövetkezeti Napot. A megye dolgozó parasztsága sergesszámú gyűlést tartott, hiteket a béke mellett, kifejezte gyűlöletét a háborús gyújtogatással szemben. A szövetkezeti nap jelentőségét emelte, hogy ezen a napon osztoztak ki a terménybegyűjtésben élenjáró, jó eredményt elérőknek a kitüntetések és jutalmak.

A megyében a legjelentősebb

### Földes zászlódíszben...

Földes község zászlódísz öltött a nagy napra. A község főterén nemzetiszínű, vörös és francia zászlókkal bevont emelvény állott, Lenin, Sztálin és Rákosi arcképe díszítették. Ezrekremerő tömeg gyűlékezett, fekéjébe öltöztetve dolgozó parasztok. Az arcon jól végzett munka felett érzett büszkeség, de ugyanakkor látszott, hogy a dolgozó parasztság további jó munkára készül.

A nagygyűlést Szatái István, a földesi földműves-szövetkezet elnöke nyitotta meg, köszöntötte a fővárosi és vidéki vendégeket. Külön üdvözlölte a francia munkások szakszervezetének képviselőit, majd az úttörők megkapó enekszáma után Dégen Imre, a SZÖVOSZ országos főtitkára tartotta meg ünnepi beszédét.

A fokozódó békeharc jegyében tartja most a nemzetközi szövetkezeti napot a világ valamennyi haladó szövetkezeti mozgalmosa — mondotta. — A béke megvédésére irányuló harcok akarat és az imperialisták elleni gyűlölet hatja át a világ haladó szövetkezeti mozgalmait, élén a nagy Szovjetunió, hatalmas szövetkezeti mozgalmával. A magyar szövetkezeti

# A békeharc jegyében ünnepelték Hajdú-Biharban a Nemzetközi Szövetkezeti Napot

ünnepség Földesen folyt le, ez az ünnepséget országos érdeklődés kísérte. A terménybegyűjtés országos versenyében Földes első lett, így országosan ünnepelték Földes dolgozó tömegét a kiváló teljesítmény éréseért.

mozgalom jobb, mint másfélmillió jagsága is hiteket a béke mellett és felemeli szavát azok ellen, akik újabb háborút akarnak a világra zúdítani.

Megemlékezett a Szovjetunió hatalmas békeelőmozdító szolgálatát a béke építőmunkájáról. A béke építőmunka szolgálatába állítva az aomegergőt is, még ugyanakkor az imperialisták háborúra készülnek. Az egész világ dolgozóinak együttrézése bátorítja a hős koreai népet. Az imperialistákat az elszennvedett vereségek még dühödtettebb teszik, a háborút ki akarják szélesíteni. Csak a békeharc további fokozásával lehet megfékezni a háborús uszítókat. A világ békemozgalmá olyan hatalmas erővel fejlődik, hogy az meg tudja húsítani az imperialisták háborús terveit. A szövetkezeti mozgalom ügye elválasztatlanul a béke ügyével, csak a szocializmusban fejlődhetnek ki olyan szövetkezeti mozgalom, amelyek segítségével a dolgozó szabadon építhetik boldogabb jövőjüket. — Ezért tesszük most újra hiteket a Szovjetunió vezette hatalmas békeháború mellett és hirdetünk harcot a háborús gyújtogatók ellen.

re —, hogy a termelőszövetkezetek az utóbbi időben jelentős fejlődést értek el. A termelőszövetkezetek jó eredménye mellett a Szovjetunióban járt parasztküldöttek hiteles beszámolója is jelentősen elősegíti a termelőszövetkezeti mozgalom további erősödését.

### A TOVÁBBI FELADATOK

— Az eredményeink nagyok — mondotta —, de nem elégszünk meg az eddigi eredményekkel. További feladat, hogy a földműves szövetkezetek teljesítsék a gabonabegyűjtési tervüket, minden erőnket mozgósítsuk a kenyér- és takarmánygabona feleslegék begyűjtésére, szorgalmazzunk kell a tengeri és burgonya szállítási szerződéseket megkötésért, melyeknek révén a dolgozó parasztság ismét jelentős többletjövedelmhez jut.

— Minden dolgozó parasztnak elsődrendű érdeke, hogy pontosan és minél gyorsabban elvégezze az ősi mezőgazdasági munkálatait. A dolgozó saját munkájuk eredményeképpen győződhetnek meg, hogy érdemes a Párt és a kormányzat szavát megfogadni. Végül hangoztatta, hogy a szövetkezeti mozgalom az eddigiektől is határozottabban kapcsolódik be a békeharcba.

### A FRANCIA DOLGOZÓK ÜDVÖZLETE

Dégen Imre beszédét a dolgozó parasztság nagy lelkesedéssel hallgatta. Ezután Madeline Tardý a francia nép, a francia dolgozók testvéri üdvözlését olvastotta. A francia nép csodálattal szemléli az épülő magyar népi demokrácia eredményeit és harcol a népegyenlő háborús uszítók ellen.

Felszólalás után a jelen voltak sokáig énekeltek és ünnepelték Sztálint, Rákost és Thorezt.

### A JUTALMAK KIOSZTÁSA

Ezután Dégen Imre kiosztotta a kormányzat jutalmait a terménybegyűjtésben jó eredményt elérteknek. A földesi szövetkezet kapta a SZÖVOSZ országos versenyzászlóját, Pócsi Imre terményfelvásárlói 2000 forintot kapott. Ezután a községeknek szánt ajándékokat nyújtotta át Hídvégi Irma, vezetőjegyzőnek, Sztálin hőféher gipsz mellszobrát, Lenin, Sztálin és Rákosi bekeretezett fényképét, emléalbumot, zenegépet, 174 kötetes könyvtárat.

125 dolgozó paraszt kapott kitüntető oklevelet a terménybegyűjtési versenyben elért kiváló eredményeikért. Végül Sándor 11 holdas középparaszt, Szőlősi Imre, Rab Albert, Hodosi Károly, Bene Lajos, Biró Eszter dolgozó parasztok 340 forint pénzüjalmat kaptak. Jutalmat kaptak Hídvégi Irma, Földes munkás vezetőjegyzője, Kertész Miklósné, Nagy Jánosné közéleti alkalmazottak, Szabó Miklós és Balogh Imre szövetkezeti dolgozók.

A jutalmakat Szabó Gyula, a földműves-szövetkezet ügyvezetője közzönte meg a jutalmazottak nevében. Hídvégi Irma jegyző köszönszavát után kifejtette:

— Megígérjük, hogy eddigi eredményeink mellett a jövőben végzett munkánkban sem fogunk lemaradni...

### FÖLDES PÉLDÁT MUTATÓ ÚJABB VERSENYKIHIVÁSOK

Ezután Földes község újabb példát mutatott: Pócsi Imre, az ország legjobb terményfelvásárlója versenyre hívta ki a diszgyula-házi földműves-szövetkezet terményfelvásárlóját, aki a nyári versenyben második helyezést ért el. Pócsi vállalta, hogy a kukoricaszállítási szerződés előirányza-

tát 50 százalékkal túlteljesíti. A község összes begyűjtési előirányzatát 10 százalékkal túlteljesíti.

Végül Sándor 11 holdas földesi középparaszt a község dolgozó nevében versenyre hívta ki a biharmartodai és az ország valamennyi községét. A versenyfelhívás pontja: a kukorica és napraforgó betakarítás szeptember 15-re teljesüljön, ettől számítot; nyolc nap alatt a kukorica és napraforgó összehordják kupaiba.

A cukorrépa betakarítás a gyár által megszabott ütemben elvégződik. Az őszi szántás-vetés idejében előkészítik, a vetőmagot meg-

### Üdvözlő táviratok

Ezután Király Lajos indítványára a nagygyűlés lelkeshangú táviratot küldött Rákosi Mátyásnak. A távirat így hangzik: „Drága Rákosi elvtárs! Őszinte és forró üdvözlésünket küldjük Földes község szövetkezeti nagygyűléséről. Igérjük a Központi Vezetőségnek és Rákosi elvtársnak, hogy a terménybegyűjtési verseny szellemében még fokozottabb lendülettel végezzük az ősi munkálatait. Az, hogy községünk első lett az országos versenyben — nem tesz bennünket elbizakodottá, hanem még foko-

zottabb harcban. Pártunk és Rákosi elvtárs által muarott újon végezzük tovább országos jelű munkánkat. Fokozott jobb munkával erősfjük a nagy Szovjetunió vezetői békeháború; és a hős koreai nép szabadságharcát. A felhívásunkban foglalt versenyponzokat megvalósítjuk és igérjük, hogy az ősz mezőgazdasági munkálataiban is élenjárunk.

Lelekeshangulattal táviratot küldött a nagygyűlés a Szovjetunió szövetkezeti központjának. Ezzel a nagygyűlés lelkes hangulatban végezt.

A versenykihívást a ökezes tömeg lelkes éljenzésével és helyesléssel fogadta. Sugár Lajos Bihartorda, Katona Lászlóné Kaba dolgozó nevében azonban elfogadta a versenykihívást.

Nagy Sándorné, a földesi dolgozó Parasztasszonyok, Jó Sándor a Pezőfi szecs tagja a termelőszövetkezetek, Pülki Lajos, a földesi DISZ képviselőjében az ifjúság részéről ígért további jó munkát és a versenykihívás teljesítését.

### Szövetkezeti és jutalmazási ünnepségek Hajdú-Biharban

Hajdú-Bihar vármegye 16 községében volt nagyobb arányú ünnepség a szövetkezeti nap alkalmából, de ünnepséget tartott a megye minden községe.

Püspökkladányban az ünnepségen nagy tömeg gyűlt össze, akkor vette át a püspökkladányi járás, amely első lett a járási begyűjtési versenyben, az elsőnek kijáró gyönyörű vörös selyemzászlót. A nagy tömegre való tekintettel a kultúrház helyett a szabadtéren rendezték meg az ünnepséget.

Számos dolgozó parasztot tün-

tezték ki, akiknek nevében Tüdös Károly dolgozó paraszt közsönte meg a jutalmazást.

— Első leztek — mondotta — az őszi munkában is, a jövő évi kenyerrünk biztosításában.

Ünnepség keretében vette át a kitüntéseket a derecskei és polgári járás, amelyek a járási versenyben vándorzászlókat érdemltek ki.

A termelőcsoportok közül is sokat tüntettek ki. Így a debreceni ebesi Kossuth, a hajdúböszörményi Pezőfi sítb. Rádiót, nagy könyvtárat, pénzüjalmakat, okleveleket sítb. kaptak jutalmul.

### Hajdú-bihari dolgozó parasztok a tervkölcön nyeremények sorsolásán

Néhány nap választ el az öt éves Tervkölcönkönyvek nagy érdeklődéssel várt sorsolásától. Csütörtökön délután megperdülnek a kerek a Zeneakadémia nagytermében és megkezdődik a sorsolás.

Azok a dolgozók, akik nem tartózkodtak munkahelyükön a kötvények kiosztásakor, Budapestén az Országos Takarékpénztár központjában, vidéken a megyei fiókokban vehetik át kötvényeiket, mert a vállalatoknak ide kellett azokat letételehelyezniük.

A négy napon át, esütörtökön, pénteken, szombaton és vasárnap tartó sorsoláson egy százezerforintos, 12 ötvenezerforintos, 25 huszonezerforintos, 63 tízezerforintos, 187 ötezezerforintos, 4300 ezerforintos, 9400 ötszázforintos nyeremény kerül sorsolásra.

A sorsolás a sorsolási bizottság ellenőrzésével három kerékből történik. A húzást három úttörő végzi.

Az Országos Takarékpénztár a húzás helyszínén, a Zeneakadémian állandó pénztárszolgálatot tart a szerencsés nyerő már ott nyomban megkaphatja nyereményét. Azok a nyertesek, akik nincsenek ott a sorsoláson, a postatakarékpénztár fiókaiban vehetik át nyereményeiket. Az ezer forintnál nagyobb nyeremények kifizetésére az Országos

Takarékpénztár központja és 47 fiókja, valamint betétyűjtőhelye áll a dolgozók rendelkezésére.

Azok a kötvények, amelyek nem nyernek, névterékük szerint kerülnek visszafizetésre. 1951 október 1-től minden fél évben kerülnek sorsolásra és kifizetésre azok a nyereménykötvények, amelyek csak a névteréküket kapják vissza. A kamatozó kötvényekre, amelyek nem vesznek részt a sorsolásban, a megfelelő szelvény alapján október 1-én kifizetik az első kamatokat az Országos Takarékpénztár fiókjainál, vagy vidéken bármelyik postahivatalban.

Az Öt éves Tervkölcön első nyereményorsolásán képviselteti magát az ország dolgozó parasztsága is.

A küldöttek között van Androsovics József, a somogyegyei szentgáloskéri állami gazdaság dolgozója. Bács-Kiskun megye dolgozó parasztságát, Szabadi Margit, a kalocsai állami gazdaság dolgozója, valamint Hajas József dunavecsei tizholdas középparaszt képviseli. Tagja a küldöttségnek Szívós Imre, a nádudvari géppalómas brigádvezetője, Pest megyéből a megyei géppalómasi központ javítóhelyének elnöké, Kreisz István került a küldöttségbe. Ott lesz a sorsoláson Hajdúnánás községből Békési Gábor háromholdas dolgozó paraszt.

### Október 1-én elkezdődik az ebesi és nagycserei tanyaközpontokban a községháza építése

A nép államában a falu közelebb kerül a városhoz és a tanyavilág is kiemelkedik eddigi évszázados elmaradottságából. Még mindannyiunknak emlékezetében van a debreceni tanyaközpont kiállításán látott minta tanyaközpont képe: a kis modelleken megelevedve láttuk a magyar tanyavilág jövőjét, Tiszta, egészséges, új házak, községháza és szövetkezeti központ, géppalómas kultúrház, iskola és orvosi rendelő, posta és rendőrség, népbolt és vágóhíd — minden, ami a községi lét jellegéhez tartozik, ott lesz az új tanyaközpontokban.

Az ötéves terv országépítő munkájának fontos része a tanyaközpontok építése. A tanyaközpontokban elsőbök a községháza épül meg. Már a községháza is nagy segítséget jelent a tanyasi dolgozó parasztságnak. — Nem kell ügyes-bajos dolgakkal a távoli városba menniük, a közigazgatás helyébe megy a tanyasi dolgozó paraszti népnek. A községháza rendőrpihenő és orvosi rendelő is

3 oldal

1950 szept. 12., kedd.

van a külön orvosi rendelő s a rendőrség megépítéséig.

Debrecen kiterjedt tanyavilágában elsőnek a Nagyhgyesen kialakítandó tanyaközpontban épült meg a községháza. Júliusban már átadták rendeltetésének a nagy helyesi tanyaközpont községházát. Most az új kút fúrása folyik a nagyhgyesi tanyaközpontban, hogy jó ivóvízhez jusson a tanyaközpont.

Ebben az évben még két tanyaközpontban kerül tető alá a községháza. Október 1-én kezdik el építeni az ebesi és a nagycserei tanyaközpontban a községházát. A nagycserei december 31-re készen kell, hogy álljon. Az ebesinek a határideje január 31. de bizonyos, hogy még hamarabb, még ebben az évben megtartják a bokrétaünnepélyt az ebesi községházánál.

A nagycserei tanyaközpont talán a legszebb lesz az egész országban. Márcsak fekvésénél fogva is. Az erdő közepén terül el a tanyaközpont. Egy nagy erdei tisztáson épülnek meg a tanyaközpont egységei, az egészet a madárdalos, lombosodós cserei erdő fogja körül.

# Megnyit a „Bolshevik Párt útja kiállítás“ Debrecenben 100 tagú bolgár kórus érkezik Debrecenbe

Vasárnap délelőtt nagy érdeklődéssel kísértén megnyitott a Magyar-Szovjet Társaság székházában a „Bolshevik Párt útja“ című képi kiállítás. A megnyitó ünnepséget a Szovjet Himnusz hangjai vezették be, majd Körösty István, a Csokonai Színház művésze adta elő nagy hatással Majakovszkijnek „A Párt“ című versét. Cser István, a Magyar Dolgozók Pártja városi pártbizottságának képviselőjeként, amelyben sorban foglalkozott a kiállítás értékes anyagának egyes részleteivel, azokkal, amelyek híven mutatják a Szovjetunió Kommunista (bolshevik) Pártjának küzdelmeiben és diadalokban gazdag útját. A Bolszevik Párt útján haladó Magyar Dolgozók Pártja és az általa vezetett dolgozó magyar nép számára a legfontosabb tanulság a Bolszevik Párt küzdelmeiből az, hogy közők az ellen-ségeink. A Bolszevik Párt leküzdötte ellenségeit, nekünk is úgy kell felismernünk az ellenséget és úgy kell felvennünk a harcot

ellene, hogy diadalmasodjunk fölötte, akárcsak a dicső Bolszevik Párt.

Egy vasgolyós és egy ruha-gyári munkás szót ezután és szavaik bizonyosságát adták annak: Debrecen dolgozó népe is a Bolszevik Párt példáját követve küzd a magyar dolgozó nép fel-emelkedése útjába álló ellenség elleni harcban.

Az érdeklődésre jogosan igény-tartó képi kiállítás b5 dokumentum-anyaga végigvezet az első marxista tanulóköröktől kezdve a sztálini öt éves tervek diadal-áig. Láthatjuk Lenin küzdelmeit a Pártért, majd a forradalmak tü-zében egybekovácsolódó Párt nö-vekedésének képe után. Lenin és Sztálin életét mutatja be a kiállítás egy-egy része, utána a dicsőséges Nagy Októberi Szoc-ialista Forradalom harcainak és győzelméről következő képek-dokumentumok, idézetek. Az in-tervenció háborúk a fiatal szov-jet hatalomnak nem gyengülé-sét, de erősödését, egységét hoz-zák, a szovjet hatalom vasaköl-vel veri ki a külföldi beavatkozó-

kat és a belső ellenforradalmá-rok aknamunkája is hatástalan maradt. Győz a szovjet hatalom és a Bolszevik Párt vezetésével a szovjet nép győzelemre viszi a sztálini öt éves terveket. A kiál-lítás a Bolszevik Párt vezette Szovjetunió népeinek, a szovjet embernek boldog életéről ad ké-pet.

A kiállítást már az első napon ezrek tekintették meg. A deb-receni üzemek, a termelőcsoport-tok és az állami gazdaságok, az iskolák csoportosan szervezik meg a kiállítás látogatását. A „Bolszevik Párt útja“ kiállítás két hétig marad nyitva.

A Magyar Népköztársaság vendégeként szombaton érkezett Budapestre a felszabadulásának 6. évfordulóját moszt ünneplő bol-gár nép egyik reprezentatív kóru-sa, a plovdivi városi énekkar. — A száztagú kórus 1896 óta áll fenn és szolgálja immár 54 éve a bolgár népi kultúrát. Szolgálta az elnyomó, kizsákmányoló rendszer alatt is, amely a haladó nyugati kultúra uszályába kapaszkodva akarta megsemmisíteni, prímítív színvonalra visszahúzószteni a fejlődő bolgár népi művészetet.

Hat év öljhejt be a nagyműtű együttes vállalt hivatását szaba-

don, a bolgár népköztársaság és a Bolgár Kommunista Párt min-den támogatását élvezve: a népi zenekultúra fejlesztését magas-színvonalú előadásalkon keresz-tül.

Az együttes számos szóló és kísérelt el, akik a debreceni hang-versenyen is közre fognak mű-ködni.

A hangverseny 15-én, pénteken este fél 8 órai kezdettel kerül megtartásra az Arany Bika dísz-teremben. Az üzemi jegyfeleltő-sék újjan olcsó, 2 és 4 forintos árú jegyekei igényelhetnek a dol-gozókat.

## Ahol a jövő szakmunkásait nevelik

### Megnyit a debreceni ipari tanulóiskola

Vasárnap nyitotta meg kapuit és kezdte meg új iskolai életét a Munkaerőtartalékok Hivatala debreceni 84. számú ipari tanuló iskolája. Az évnyitó ünnepség lelkes hangulatban folyt le: megjelent a Párt, a Megyei Tanács, a DISZ, a tömegszervezetek és üzemek több képviselője.

Kezma Bálint igazgató megnyitó beszédében üdvözölte a megjelenteket. Rámu-tatott, hogy az évnyitó döntő jelentőségű, fejlődési szar-kaszt nyitott meg az ipari ta-nuló képzésben.

Az ipari tanulóképzés ed-dig a melléklépcsőn volt, most felkerült a főlépcsőre. Most történik meg először, hogy az ipari tanulók is tan-könyveket kaphatnak kezük-be és abból tanulhatnak. Ez eddig nem volt lehetséges. A huszonötéztendő Horthy-fa-siszta uralom nem akarta, hogy jól képzett szakmunká-sai legyenek. A felszabadu-lás felszabadította az ipari tanulókat is, a mult rendszer megvetett inasait. Most a pártnak szeretetteljes gon-doskodása lehetővé teszi, hogy fiataljainkból kiváló szakmunkások legyenek. En-nek egyik jele, hogy tanköny-veket ad a tanulók kezébe.

34 új tankönyv készült el, közel 420 ezer példányban. Ipari tanuló képzésünkben közvetlenül hasznosítjuk az élen járó Szovjetunió tapasztalatait, legfontosabb tan-könyveink, a három kulcs-iparban és a természettan-ban, a kiváló szovjet ipari tanuló iskolai tankönyvek fordításai. Így válik lehetővé az, hogy ipari tanulóinkból öt éves tervünk kiváló szak-munkásai legyenek.

A Párt szeretetteljes gon-doskodása nyilvánul meg abban is, hogy kiváló szak-munkásokból az Ipari Szak-tanárképző Intézetben új szaktanárokat képezzenek ki, akik először most kapeso-lódnak be az egész ország-ban, így a debreceni iskola-ban is hárman a nevelő mun-kába. Az ő munkájuk nagy mértékben hozzá fog járulni az ipari szakoktatásunk szín-vonalának emeléséhez. Nagy jelentőségű az a tény is hogy több mint 300 tanulót már tanulmányukban tudunk elhe-lyezni, ezzel biztosítjuk kivá-ló szakmai képzésüket. Vidé-ki tanulóink nagy részét már otthonban tudtuk elhelyezni. Most már sikerült az iskolai oktatás színvonalát is bizto-sítani. A hét egyik felében délelőtt jönnek iskolába, így

a délutánjuk azon a nap fel-szabadul egyéni tanulásra.

A Párt kiküldötte üdvözöl-te az ifjúságot, felhívta a fi-gyelmüket, hogy fokozott jó munkával és tanulással ve-gyék ki részüket a békéért folyó harcban.

Balázs Abner, a DISZ helyettes megyei titkára fel-hívta az ifjú munkások fi-gyeimét arra, hogy felada-tuk: „Dolgozz! Tanulj! Har-colj! Nevelj!”

Utána Takács György, a Megyei Tanács Munkaerő-gazdálkodási Osztályának ve-zetője nyújtotta át jelképe-sen a tankönyvek első cso-portját az iskola egyik éita-nulójának és felhívta a fi-gyelmet, hogy azt a vándor-zászlót, amit az iskola tavaly a jó tanuláért kapott foko-zott jó munkával és tanulá-sal az idén is meg kell őrizni, meg kell tartani az iskola él-iskola jellegét.

A tanuló ifjúság és a neve-lői kar meleghangú távirat-ban köszönte meg a Pártnak és Rákosi Mátyásnak azt a szeretetteljes gondoskodást, és megígérték, hogy fokozott jó tanulással és nevelőmun-kával hálálják meg.

Az ünnepélyt műsor kö-vette.

## Üttörő-otthon avatás a Guton

Alkotmányunk ünnepén ad-ták át a guthi vasutat a kis-üttörő-vasutasoknak, akik azóta vasárnaponként na-gyokhoz illő hivatástudattal látják el pontosan és jól fel-adatukat az ország első vidé-ki üttörővasútján. A guthi vasút Debrecen egyetlen ki-ránduló helyére, a guthi er-dőbe vezet. Az erdőben volt egy menedékház, amely évek folyamán, különösen pedig a háborús viszonyok között kö-vetkezésképpen megrongálódott. Napjainkig csupán egy sön-tés volt a menedékházban...

A városi tanács elhatároz-ta, hogy a menedékházat rendbehozattja és üttörőotthonná alakíttatja. A téglá és faépfémnyel kijavításához már hozzá is láttak. A mun-ka serényen folyik és az elő-jelek szerint szeptember 20-ra kész lesz az üttörők helyreál-lított új otthona a guthi er-dőben.

A régi menedékházban há-rom nagy helyiség, a mellet-te levő lakóépületben pedig négy helyiség van. Így sok üttörőnek adhat szállást az új otthon. A sönstés helyén lesz a konyha, de még a sön-tés szobából is jut a kis-üt-törők befogadására. A beren-dezés is készül. Az üttörők pompás otthont kapnak a guthi erdőben.

Uj kútart furnak az otthon mellett, hogy egészséges, jó ivóvizük legyen a gyerekek-nek.

A menedékház átalakítása csak az első lépés a guthi er-dőnek az üttörők táboroztatás-ára, üdültetésére való fel-használásában. Már készül-nek a tervek egy új, modern üttörőotthon építésére, mely a jövő esztendő tervfeladata lesz. Mintegy negyedmillió forint költséggel építik meg az erdő közepén az új üttörő otthont.

Szabó Pál:

## A LENIN KOLHOZBAN

Ebben a kolhozban is, mint akármelyikben, a többiben, min-den munka elvégzése munka-egységben történik. Az átlagos teljesítmény a disznótenyésztés-ben az, hogyha egy anyakoc-nak egy évben tizenöt malaca van. Ha többet fial — a gondozó munkás prémiumot kap. Es pe-dig mennél több malaca van egy kocának, annál több a pré-mium is. Egy munkásnének pél-dául a mult évben 700 munka-egysége lett itt a disznóknál, vagyis majdnem kétszer annyi, mint ahány nap van egy eszten-dőben. Természetesen a munka brigádokban történik, a brigád megint csak munkacsapatra van felosztva. Hat ember egy munkacsoport a disznóknál. Tíz anyadisznót gondoz egy ember.

Megyünk tovább, közben újba ejtjük a löstállót, megnézzük Kalubét, azt a híres lovat. Az álló tisztja, se trágyának, se szemének, vagy piszoknak sehol semmi nyoma. Mint, ahogy nem volt piszok a hízóknál sem. Itt a trágyát nem az ólak elött vagy körül gyűjtik össze, hanem kint, valahol a földeken. Így légy sincs, kiváltképpen nincs a nálunk annyira gyötrelmes est-pós légy. És érdekes, itt a tisztá-

ság, a szinte rovartalan, légy-telen istálló nem tűnik fel külö-nösebben, ez olyan természetes.

A löstállóban férfiak is van-nak, de nők is, hiszen gép hozza a takarmányt, kosarakban, fel-foggesztett sinen. Ugyancsak si-nen takarodik ki a trágya, hogy kint naponta, de még inkább reggelente szekérre, vagy teher-autóra kerüljön és megnyen ki a földekre. Lovakhoz nem értek különösebben, csak a szép tartá-sát látom, meg a színét, meg okos, csodálatos meleg sugárzá-sú szemét. Így erről többet be-szélni nem tudok, talán majd később, mikor a sportpályán be-mutatja Kaluba azt a tudomá-nyát, amellyel tavaly minden lovat leverett Moszkvában a fut-tatásban.

Odább, gyeses térségen túl, a kolhozfalú, de igazabban a kol-hozváros szélén betonkeverőgé-pek a beton, teherautó áll alatta, ebbe zúdul bele. Két lány lapátolja a gépbe a homokot, kesztyűben. Azt már máshol is láttam, mint ahogy itt is látom, hogy a fizikai munkát végző lá-nyok többsége, bármilyen meleg van, kesztyűben dolgozik. Hogy miért, azt majd később meg-magyarázom. A paraszt, ha

gépet lát, rögtön megáll otthon is, hát még itt. Körülálljuk hát a gépet és nézzük. Pável Niko-lajevics elvtárs, a kolhoz elnöke mit tehet mást, felhasználja az alkalmat és megmagyarazza en-nek a betonkeverő gépek a munkáját és ezzel kapcsolatban a gép szerepét a kolhozban.

A kolhoz egész sor gépet al-kalmaz a gazdaságban, amit el sem lehet nagyjából magya-rázni. Vannak újított gépek, gödörásó gépek és mindentéle olyan gép, amit nem tartanak a gépiállományon. Beszereztek sok gépet, mert szükségük van rá. De leginkább szükségük van az öntözésnél, aminek nemcsak a terve van már készen, hanem meg is kezdték a munkálatokat.

Az öntözéshez a vizet a Volona folyóból veszik ki, ami 4 km-re van ide, 450 liter vizet emel ki a folyóból másodpercenként. De mindezt csak sebtében magya-rázza s közben megyünk a kol-hoz állatkórházába. Menet köz-ben látom, hogy egy teljesen új, egyemeletes ház készült itt el, a tető már rajta van. Négy lakás lesz benne s a fedele hullámos azbesztlenec. A kolhoz-elnök, amint észreveszi érdeklő-désemet, visszafordul és kész-séggel mondja el az épület tör-ténetét.

Négy lakás lesz ebben a ház-ban, kétszobás, összkomfortos lakás. Ugyanis négy fiatalember

most ősszel végzi el tanulmá-nyait a főiskolán a kolhoz fiat-aljai közül és ezek költöznek bele. Négy fiatalember, négy mérnök, akik kis diákként men-tek el a kolhoz iskolájából an-nakidején, évek múlásával ta-nult, képzett mérnökként jön-nek haza és itthon kényelmes, modern lakással várja a kolhoz öket. Sőt azonnali állással, mert hiszen a négy mérnököt ide osztják majd be, az öntözőmű-vekhez.

Szinte fejbeágyva hűledeznek a tervszerűség, az emberség, a szedületes fejlődés ilyen állapo-tán, de nincs sok időm hozzá. Mert közben odaérünk az állat-kórházhoz. Ami hosszú, föld-szintes épület, a végén iroda, aztán rendelő a „betegeknek“ s végül csakugyan kórhaterem. Az állatorvos, Zseridizov elvtárs ahi a rendelő ajtajában s fogad ben-nünket. Most már nem az elnök beszél, hanem az állatorvos, aki vezet a kórházat, s aki felelős minden állatért, minden meg-született és születendő kishor-júért, csikóért, sőt baromfiért, ha rosszul hangzik, ha nem: de a tyúkok tojásaiért is. Persze, nem ő maga ügyel fel ezekre, mert hiszen a kolhozban vannak alárendeltjei, az úgynevezett zootechnikusok, vagyis, jól kép-zett állatgondozók. Na de, gye-rünk csak vissza Zseridizov elvtársához.

A rendelő persze egy üres te-rem, karikákkal a falban, ahol a várakozó állatokat megkötik. A dolog nem olyan egyszerű, mert hiszen nemcsak a beteg-állatokat gyógyítják, az volna a legkevesebb, de itt történik a fajkezesítésnek az a csodálat-os tudománya, amit Micsurin indított meg s aminek már egész sor világláru tudosa van a Szovjetunióban. Na meg aztán nemcsak tudósai vannak, ha-nem olyan csodálatos és szinte hihetetlen eredményei, ami majd kibomlik rendre a maga sorjában ebben az írásban is, máshol is.

Az apaállatok innen mennek be a csordába vagy a nyájba teljesen egészségesen és tisztán. A takarmányozást kitanulmányozzák ebben az épületben. Nemcsak a kis laboratórium-ban, hanem az ide, erre a célra bekötött állatokkal, sőt állatok-ban. Itt kezdtem először hatá-rozottan, világosan megérteni dolgokat, hogy mi miért van, például Micsurinszokban mit csinál az a sok tudós, tanár és így tovább. Ott beharsogja a Szov-jetunió mezőgazdasági világába egy új eljárásnak, egy új elmé-letnek a nagyszerűségét a szak-közönség vagy a rádió, vagy csak a pusztá levelezés és itt, ebben a kolhozban és más kolhozban válik valósággá.

# A Nemzetközi Szövetkezeti Nap alkalmával is sok új dolgozó paraszt lépett be a termelősövetkezetbe

A termelősövetkezeti parasztságunk a dolgozó parasztság a Nemzetközi Szövetkezeti Nap ünnepségét, a terménybegyűjtési jutalmak kiosztásának ünnepségét is összekapcsolta a csoportok fejlesztésének munkájával.

Hajdú-Bihar megyében azokban a községekben, ahol a terménybegyűjtési jutalmak kiosztásának ünnepsége volt a szövetkezeti nap alkalmával, a dolgozó kis és középparasztok körében további felvilágosító és meggyőző munkát folytattak, amelynek szép eredménye lett.

Dobó Lajos sárándi közép-paraszt mondta. — Bebizonyult, hogy a szövetkezeti gazdálkodás magasabb terméseredményt hoz, látom a szövetkezeti csoport fejlődését, gyarapodását, a jólétét. Látom a gépesítés előnyeit, meghallgattam a Szovjetunióban járt parasztküldöttök hiteles, őszinte beszámolóját, megkaptam a fejlett mezőgazdálkodás, a szovjet parasztság példáját, a nagyszerű eredmények önként beléptem: Döntöttem, nekem családomban a termelősövetkezeti csoportban a helyem...

Hajdúböszörményben az előjegyzésbe vett tagok ünnepélyes felvétele nyilvános taggyűlésen vasárnap, a szövetkezeti nap alkalmával történt meg. A régi tagok nagy szeretettel fogadták az új tagokat.

A Vörös csillag termelősövetkezetbe 5, a Kossuth TSzCs-be 4, a Petőfi-be 3, az Előre és Ságvári csoportba 2-2 új tagot vettek fel, több középparasztot. Az új tagok odaadó munkát ígértek a falu szocialista építő munkája, a csoport fejlesztése érdekében.

Sárrétudvariban a terménybegyűjtési jutalmak kiosztás után 9 dolgozó paraszt lépett be a szövetkezetbe. Nádudvar, Egyek, Polgár, Konyár községekben is több újabb belépés történt.

A biharnagybajomi szövetkezet is új tagokkal erősödött.

Az egyéki Sztahánov csoport a polgári Tánács termelősövetkezeti csoport versenyre hívta ki a nemzetközi szövetkezeti nap ünnepsége kapcsán tett felajánlás eredményeképpen.

## A KISSZEPESI PETŐFI TSzCs VERSENY-FELHÍVÁSA

A kishegyvi Tánács termelősövetkezet versenyre hívta ki a hajdú-biharmegyei termelősövetkezeti csoportok részvételére.

### METEOR

4, 6 és 8 órakor!

### BÉKE

5, 7 és 9 órakor!

### Tizenöt éves kapitány

Verne Gyula regénye szovjet filmben.

### VIG

SZERDÁN UTOLJÁRA!

5, 7 és 9 órakor!

Magyarul beszélő szovjet film!

### Szerencsés hajózási

tokat. A kisszepesi Petőfi termelősövetkezeti csoport elfogadta a versenykiírást s ezzel kapcsolatban újabb munkaversenyfelajánlást tett Október 15. helyett már október 12-ig elvégzik a tengeritörést, cukorrépa, burgonya felaszt, cukorrépaetakarítást. Ezzel egyidőben elvégzik a takarmánysilózást. Az őszi árpavetést szeptember 13-ig elvégzik, az őszi búzavetést október 20-ig, az összes őszi munkákat 120

százalékban elvégzik idő előtt. A versenyszámokban mindennél a kitűzött határidő előtt elvégzik a munkákat.

Ugyanakkor párosversenyre is kihívják a nagyszepesi Ságvári termelősövetkezetet. — Csonka Lászlóné, Zsuppos István, a Petőfi csoport vezetői már el is juttatták a versenykiírást és felajánlást az illetékes helyekre, a csoport tagjai nagy munkalendülettel végzik az időszerű őszi mezőgazdasági munkákat.

## A tiszalöki duzzasztómű kicsinyítési mása a debreceni mezőgazdasági kiállításon

A földművelésügyi minisztérium Hajdú-Bihar megye és Debrecen városi tanácsának, valamint a Magyar-Szovjet Társaságának együttes rendezésében nagyszabású mezőgazdasági kiállítás lesz Debrecenben. A tavaszi budapesti mezőgazdasági kiállítás vándoranyagát mutatja be Debrecen és a környék dolgozó parasztságának ez a kiállítás. Mintegy öt vagonnyi ez a terjedelmes anyag, amelyben a kombájntól a tiszalöki duzzasztómű modelljéig minden benne van, ami mezőgazdaságunk fejlődését bemutató és ami a további fejlődés tekintetében mutatkozó perspektívát kellő fejtérrel adja.

A kiállítás meggyőző módon fogja bemutatni, mi van előnyei vannak a járás, a nagyüzemi gazdálkodásnak az egyéni gazdálkodással szemben.

Az AMG gépei, ezek között az arató-csepélgép, az állami gazdaságok és termelőcsoportok termésvényei, az Erdőközpont, a Baromfi-Értékesítő NV. s az ipari mezőgazdasági szektorának minden vállalatja termékei ott lesznek a kiállításon.

A kiállítás az egyetem központi épületében lesz elhelyezve, a központi egyetem előtti vízmedénre ráépítik a tiszalöki duzzasztómű modelljét és ugyanitt fogják bemutatni a Davidov-terv alapján létesülő hatalmas szovjet erőművet.

A magyarországi szövetkezeti mozgalom fejlődésének dokumentumait is látni fogjuk a kiállításon. Bemutatja a kiállítás a Szovjetunió termelési eredményeit és a szovjet példa nyomán a termelőszövetkezetek és az állami gazdaságok fejlődésének jövő perspektíváját. Ismeretjót, kapunk a kiállításon a palajások felújításának módszereiről éppúgy, mint a szerződéses termelés eredményeiről, az ipari növények termesztésének fontosságáról csakúgy, mint az egyes növényi kártevők elleni védekezésről, a nagyüzemi állattenyésztés előnyeiről, a kisparaszti háztáji állattenyésztésével szemben.

A kiállítással egyidejűen az egyetem aulájában állandó kultúrmutató lesz, amelyet a legjobb debreceni üzemi kultúracsoporthoz adnak.

A kiállítás anyagát szeptember 18-án kezdik felállítani, az ünnepélyes megnyitást 21.én, vasárnap lesz. A kiállításra 33 százalékos vasúti kedvezményt ad a MÁV, hogy a környék dolgozó parasztsága számára megkönnyítse a tanulságos és iránymutató kiállítás megtekintését.

## Elítélte a bíróság a nyírálóri vérfürdő csendőrtetteit

A debreceni megyei bíróság Nyírálóriban a helyszínen négy napon át tárgyalta az 1937. évi vérfürdő csendőrtetteinek bűnügyét. Előző 13 évvel történt, hogy Nyírálóriban a fiatalok az iskola épületében tanemulatságot tartott. A járőrszolgálatot teljesítő csendőrök Tompa Miklós főtörzsmester és Péntes Petrik Flórián csendőrmester minden különösebb ok nélkül foszlatták a tanemulatságot és a bál közönséget eltávolították a teremből. — Többen tiltakoztak a jogtalan felhasználás ellen és lassan bagyták el a báltermet, mire Tompa Miklós sortűzet vezényelt és a csendőrök belelőttek a tömegbe. Védtelen dolgozó parasztok és nők estek áldozatul a tömegverésnek, négy ember azonnal meghalt, egy nő is — hat súlyosan megsebesült. A fasiszta rendszer eltusolta a tömeggyilkosságot és megállapította a csendőrök jogos felelősségét. Most 13 év után derült ki az igaz tényállás, így került az ügy a megyei bíróság elé. Nyírálóriban a DEFOSZ helyiségében többszáz érdeklődő

előtt tartották meg a tárgyalást. Közel 100 tanút hallgattott ki a megyei bíróság Dr. Oseke Béla elnöke alatt működő tanácsa. A tanúk sorra igazolták a csendőrök jogtalan, erőszakos fellépését és oktalan vérengzését. A megyei bíróság szándékos emberölés büntetéseben állapította meg a két csendőr bűnösségét. Tompát 5 évi, Péntes Flóriánt egyévi börtönre ítélt. Az államügyész súlyosbírtásért fellebbezett.

x Minden héten lehetőleg szerdáiig vásárolj meg To, To szelvényedet.

## Feketező kulák-malmos

A rendőrség tettenérte és őrizetbe vette id. Nagy Ferenc jómódú mikopéresi darulómalmos tulajdonost. 52 holdas kulákot, akinek háza, szállója és nagyobb jószágállománya is van. Id. Nagy Ferenc összejárta a kulákokkal, rendszeresen feketén megdarálta a rozst a malmában a kulákok számára: a kártevő kulákok a dolgozók kenyerét szolgáló ro-

## Hírek

— Várható időjárás. Mérékek nyugati, északnyugati szél, felhő, átvonulások, néhány helyen kisebb eső lehet. A hőmérséklet fokozatosan tovább emelkedik.

RADIOMUSOR. Kedd. Kossuth-rádió. 6.20: Zenés percek. 6.30: Szókratész szovjet zene. 7.20: Magyar nóták. Után: Naptár. 8.10: Hanglemmez. 11.30: Hanglemmez. 12.15: Cigányzene. 13.00: Hanglemmez. 14.10: Hanglemmez. 15.30: Szonáta. 15.55: Hanglemmez. 16.10: Szovjet napok — szovjet emberek. 16.20: Iskolások rádiója. 17.10: Arany János dalai. Közreműködik: Szilvassy Margit, Mindszenti Odón (ének) és a Rádió kamarazenekara. 17.50: Termeletes hirtudó. 18.05: Egykor és most. 19.30: Hanglemmez. 20.15: Szív kúrid szívet szívesen. 20.30: Hanglemmez. 20.40: Krasznodoni hősök. Részlet Fagyjev: „Ifjú garda” c. regényéből. 22.15: Hanglemmez. 23: Kamarazene. — Petőfirádió. — 7.20: Hanglemmez. 9.40: Orosz balettezene. 10.10: Ének, gordonka, zongora. 10.40: Magyar nóták. 11.10: Hanglemmez. 13: Iskolások rádiója. 15.40: Hanglemmez. 16.10: Zongora. 16.30: Cigányzenekar. 16.50: A Rádió zenekara énekel. — 17.30: Szovjet sportbíró. 17.45: Dolgozóknak a zeneről. 18.15: Hanglemmez. 18.40: Hanglemmez. 19: A Rádió tánczenekara. 19.40: Egy falu — egy nota. 20: Cigányzenekar. 20.45: A jobboldali szocialdemokraták a gyarmati elnyomás eszközei. Előadás. 21. MÁV szimfonikus zenekar. 22: Hanglemmez. 22.20. Előadás. 22.35: Szív kúrid szívet szívesen.

— Miskolcra indít az IBUSz szeptember 17-én vonatot. Utazási díj oda-vissza 14 forint. Jelenkezeti lehet csütörtök délig. — A miskolci utazás alkalmát nyújt a Diósgyőri Vasas—Textil NE I. labdarúgó bajnoki mérkőzés megtekintésére.

— A Közalakultok Közveti Körös, 12.én, kedde este 6 órakor a dalgylei székházban a próbákra megkezd.

— A Fazekas Mihály dolgozók gimnáziumában I. osztályba pótfelvétele jelentkezhetnek mindazok, akik a 8 elemi. általános, vagy régi rendszerű 4 középiskolát elvégezték és a 17. életéve betöltötték. Tanítás hetente négyszer délután 5—9-ig. Igazgatóság (Hatvani u. 44.).

— Elfogták a róm. kat. templom bejáróját. A debreceni Szent Anna-templom róm. kat. plébánia feljelentésére tett a debreceni rendőrség, hogy a múlt nap ismeretlen tettes betört a Szent Anna-templomba, kifosztotta a perselyeket és onnan nagyobb összegű pénzt elvitt. A rendőrség megindította a nyomozást és rövidesen eredményt ér el: elfogta, őrizetbe vette Zs. Bálint István lakás. és foglalkozás nélküli egyéni, többszörösen rovatműködő embert, aki a templombetörést elkövette. Este hatolt be a templomba és a perselyek tartalmát, 600 forintot elvitt, 300 forintot meg is találtak nála, ezt eljuttatták a római katolikus egyház plébánia hivatalának. Zs. Bálint ellen megindult a bünvádi eljárás.

— Elsikasztotta a beszédét vízjáték. A bünygyi hajóság őrizetbe vette Dobé Ferenc, Teleki u. 22. szám alatti lakos, hivatali szikkasztás bűntette miatt. — Dobé a debreceni Vízmű és Csatornázási Községi Vállalat pénzbeszedője volt, a vízjáték a kiadott számlák alapján beszédte, de a pénzzel nem számolt el meg tartotta magának 7000 forintnál nagyobb összeget szikkasztott el. Megindult ellene a bünvádi eljárás, a megyei bíróság fogházban előzetes letartóztatásban van.

## Röpecédulát szór a repülőgép...

Vidám kacajjal, versengő izgalommal gyűjtötték vasárnap délután Debrecen utcáin a gyermekek a röpecédulákat, amelyeket repülőgépről szórak le a városra. Az öt éves terkelesön közelgő sorsolásra hívták fel a figyelmet a röpecédulák. Eszükbe jutott a 30-as „békécekek” megszokott reklámjait, a repülőgépről szóró Schmall-paszta reklám-cédulák után a repülőgépek jüstésekkel kirajzolták az egyre psztakirály nevet... A kapitálista reklámverseny szögálatában állt valaha a repülőgép. Most a röpecédulák olyan eseményről adtak hírt, amelyet nemcsak érdeklődéssel kísér minden magyar dolgozó, hanem szeretettel is. Sorolják azt a terkelesont, amelynek forrásait a magyar dolgozó nép a maga boldog jövőjének építéséhez adott kölcsönt a maga államának. A sorsolás az első bizonyítéka annak, hogy ez a kölcsönt visszakapjuk. Duplón is. Először az új géppalotákban és új iskolákban, új szülőotthonokban és újjáépítésekben, amelyeket a Terc a mi forrásainkból épített, másodsor pedig akkor, amikor a mi segítségünkkel felépített új gyárak termeléséből, az új géppalotások új traktorai által jobban munkált földek termeléséből adódó haszomból visszatérül a kölcsönnek, október elsején és a következő határnapokon a kamatfizetés formájában, végül pedig majd az egész összeg visszatérésében.

## SZÍNHÁZ

MUSOR: „Lilomfi” előadásának bérletzése. Előadások: este 8, délután 4 órakor.

Szeptember 12., kedd este: Szatanizmus (Kisvárdai-béret 1. sz.)  
Szeptember 13., szerda este: Vörösmarty-béret 1. sz.  
Szeptember 14., csütörtök este: Csokonai-béret 1. sz.  
Szeptember 15., péntek este: Bérlet-szünet.  
Szeptember 16., szombat este: Maratona-béret 1. sz. (Pedagógusok)  
Szeptember 17., vasárnap d. u.: Előadás: G. Majakovszkij-béret 1. sz.  
Szeptember 17., vasárnap este: Bérlet-szünet.  
Szeptember 18., hétfő este: Gorkij-béret 1. sz.

SZÍNHÁZI KÖZLEMÉNY  
Az Állami Gókon-i Színház igazgatója közli, azon bérlettel akik kassza kapnak meg bérletkártya ékeket, hogy a „Lilomfi” előadására pultot az — 15.én az 19.án 10. órakor a Megyei fő helyet az is igazgatás híresít, éminnyiben 1 nappal előbb igényüket bejelelik.

## MIRDESSEN

a „DEBRECENI”-ben!  
— Dolgozók áll. háza iskolája a Csapókerében. Azok a felelősök, akik az elemi vagy népközpont IV. osztályát elvégezték, most rövid idő alatt a négy középiskolák megfelelő VIII. általános iskolai bizonyítványt is megkaphatják a csapókeri áll. általános iskolában (Járósi-utca 86.). E ösztönző tanítás hetenként háromszor az esti órákban lesz. A tanfolyam teljes díjmentes.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy  
**Dr. Bakó Józsefné**  
SZILAGYI ERZSEBET  
64 éves korában elhunyt. Szeretett háttunkat szerdán délután 5 órakor temették a Köztemető II. A ravatalozóterméből ref. szertartással. Gyászolják: hányatos gyermekét, testvérét, unokáját, nászai és kiterjedt rokonsága. Lakás: Apafi u. 36. sz.

5 oldal

